

## НАМ ПИШУТ

## «И ВНОВЬ ВСПОМИНАЯ...»

Памяти Витушкина В.В.

Валентина Васильевича нет с нами вот уже год. Потеря для нас всех. Как же трудно его родным без него. Может быть, за этот год он написал бы много новых песен.

У него был особый дар и особое качество общения с людьми. Встреча с Валентином всегда прибавляла света и тепла. Моя родственница Любовь Алексеевна Мельникова вспоминает: «Был обычный день, и настроение у меня было обычное, может быть, и не очень-то и радостное. В этот день встретился мне Валентин, поговорили, и такая у него была улыбка на лице, что невольно даже сердце «распахнулось». Когда я пришла домой, услышала по радио, что сегодня День улыбки. Ну что тут скажешь – его улыбка всегда вовремя!»

Есть одно древнее изречение: когда с неба падает звезда, то чья-то душа покидает наш мир. Я думаю, что творчество Валентина – это звезды в небе, и это творчество будет сиять нам, жить с нами и радовать нас!

Играю, пою твои песни, Валентин! Они, как лекарство, нужное для жизни! Лебяжьим пухом да покроеет тебя земля, тобой любимая земля, о которой Ты всегда пел!

**Наталья МЕЛЬНИКОВА,**  
друг семьи Витушкиных,  
коллега

## Спасибо нашим почтовикам

В селе Усть-Урень идёшь на почту и знаешь, что там тебя встретят добрые, душевные люди. Это Логинова Ирина Валентиновна, Нефёдова Галина Юрьевна. Обслужат вежливо, идут на уступки. Если вдруг не работает компьютер, оставляют деньги и в удобное время они уплатят за свет, положат деньги на счёт. Это очень большая помощь для нас – инвалидов и пенсионеров: лишний раз не топтать на почту, а у меня она далеко.

А почтальон у нас добрый и отзывчивый человек – Кузьмина Светлана Эскандеровна. Выполняет все наши стариковские «капризы». И пенсию вовремя доставит, и за свет заплатит, и продукты принесёт, корреспонденцию. И всё, что мы закажем, – всё несёт.

Спасибо, Светонька, ты молодец!

**Ананьева Евгения Феодосьевна**

Как будем отдыхать  
в 2018 году

Субботу и воскресенье 6-7 января, которые совпадают с нерабочими праздничными днями, переносятся на 9 марта и 2 мая. Также переносятся выходные с суббот 28 апреля, 9 июня и 29 декабря на понедельники - 30 апреля, 11 июня и 31 декабря.

Таким образом, в следующем году россияне смогут отдыхать:

- с 30 декабря 2017 года по 8 января 2018 года;
- с 23 по 25 февраля;
- с 8 по 11 марта;
- с 29 апреля по 2 мая;
- 9 мая;
- с 10 по 12 июня;
- с 3 по 5 ноября.

Предлагаемые переносы позволят соблюсти Трудовой кодекс, согласно которому между двумя рабочими неделями должно быть не менее 42 часов непрерывного отдыха.

## ГОД ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

## Новая ярмарка в Карсуне

29 СЕНТЯБРЯ В НАШЕМ РАЙОННОМ ЦЕНТРЕ СОСТОЯЛОСЬ

**ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ – ОТКРЫТИЕ НОВОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ-ЯРМАРКИ КАРСУНСКОГО РАЙОНА, РАСПОЛОЖЕННОЙ В ОДНОМ ИЗ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ СПСК «КАРСУНСКИЙ ФЕРМЕР» (БЫВШИЙ МАСЛОЗАВОД).**

В торжественной обстановке пришедших к гостеприимно распахнутым дверям ярмарки людей поздравили начальник отдела сельского хозяйства администрации муниципального образования «Карсунский район» М.Н. Лашин, председатель правления сельскохозяйственного потребительского смешанного кооп-



ператива «Карсунский фермер» С.Т. Самбор. Выступая, они выразили твердую уверенность, что новый фермерский рынок придется по душе жителям всего района и его гостям.

Здесь любой желающий может приобрести продукцию местных тружеников агропромышленного комплекса по приемлемым ценам. Кроме того, тут приветствуется взаимовыгодное сотрудничество между организаторами ярмарки и сельскими производителями: желающим могут быть предоставлены торговые площади для реализации продуктовых товаров.

Гостей праздника своими душевными песнями порадовала вокальная группа Карсунского РДК «Щедрый вечер».

Вот перерезана традиционная в таких случаях красная лента. Посетители новой ярмарки с интересом познакомились со здешним ассортиментом. Многие тут же приобретали понравившиеся

## ГОД ЭКОЛОГИИ

Эковстреча  
в музее Пластова

27 СЕНТЯБРЯ В МУЗЕЕ А.А. ПЛАСТОВА В УЛЬЯНОВСКЕ СОСТОЯЛАСЬ ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА.

Беседу в рамках Года экологии с учащимися 52 школы города Ульяновска провела гостья из р.п. Карсуна – поэтесса, член Союза писателей и Союза журналистов Татьяна Александровна Эйхман. Она поделилась с ребятами своими детскими впечатлениями от первой встречи с художником Аркадием Александровичем Пластовым и почитала поэтические произведения, посвященные рекам Волге и Суре.

Тем, которых коснулась Татьяна Александровна, хватило бы не на беседу, а на целый цикл бесед по экологии. В переводе слово «экология» означает «знание о доме, о жилище». Под ней мы понимаем как экологию природы, так и экологию души человека. Здесь речь шла о реках и мостах, о художнике



Аркадии Пластове, о конкурсе «Друзья по вдохновению», о Языкове с Пушкиным. Было страшно, что не вместит детская душа такой концентрации мысли. Ан нет! Сидели притихшие, смотрели в глаза, внимательно слушали.

Соб. кор.

## АНТИКОРРУПЦИЯ

## Нет - коррупции

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРРУПЦИИ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «КАРСУНСКИЙ РАЙОН» СОСТОЯЛОСЬ 29 СЕНТЯБРЯ.

В ходе встречи присутствовавшие заслушали председателя контрольно-счётной комиссии МО «Карсунский район Л.С. Ерёмину. Она рассказала об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования Большепоселковское сельское поселение на финансирование муниципальных программ. По данному вопросу Совет депутатов МО «Карсунский район» решил принять к сведению результаты контрольного мероприятия, где выявлено 8 нарушений при формировании и исполнении бюджетов на сумму 48,3 тыс. руб., 2 нарушения ведения бухгалтерского учёта, составления и представления бухгалтерской (финан-

совой) отчётности, 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью.

По итогам контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» муниципальным бюджетным учреждением МО «Карсунский район» «Управление капитального строительства» выявлено 1 нарушение при формировании и исполнении бюджетов. Здесь же выявлено 2 нарушения ведения бухгалтерского учёта, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчётности на сумму 76 тыс. руб., 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 71 тыс. руб.

Председатель Палаты справедливости и общественного контроля муниципального образования «Карсунский район» Г.С. Матвеева подробно остановилась на результатах анкетирования и мониторинга мнения граждан с целью выявления фактов проявления коррупции и сбора антикоррупционных инициатив граждан в сфере здравоо-

рания. При анкетировании вопроса «Сталкивались ли Вы с проблемой коррупции в медицинской сфере?» 18,1% опрошенных ответили: «Да», 53% дали ответ: «Нет» и 28,9% респондентов сказали, что слышали об этом от друзей или знакомых.

По вопросу «Приходилось ли Вам покупать медицинские препараты для лечения, назначенные врачом?» 45,8% опрошенных ответили утвердительно, 43,4% сказали: «Да, но немного», 10,8% сказали: «Нет».

Анализ эффективности реализации областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016 – 2018 годы (по исполнению мероприятий программы, где исполнителем определены органы местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области) за 9 месяцев 2017 года провёл начальник юридического отдела аппарата Совета депутатов МО «Карсунский район», член общественного Совета В.Ю. Казаков.



продукты. Люди охотно брали овощи, фрукты, мясо и колбасные изделия, рыбу, различные масла, сахар, консервы и многое другое. Благо, цены – вполне приемлемые.

Устроители новой ярмарки в Карсуне надеются, что она будет полезна местным жителям долгие годы.

**Владимир АЛЁШИН**  
Фото автора